

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

**Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu Pravilnika o dostupnosti podataka potrošačima o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila**

Datum dokumenta: 4. studenoga 2014.

Verzija dokumenta: Prva

**Sažetak dokumenta:**

Pravna osnova za donošenje Pravilnika o dostupnosti podataka potrošačima o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila je članak 219. stavak 6. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/2013). Zakonom se propisuje da način dostupnosti i sadržaj podataka potrošačima o potrošnji goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila, način informiranja potrošača o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> te sadržaj i način izrade vodiča pobliže propisuje ministar pravilnikom.

Prijedlogom Pravilnika uspostavlja se okvir za provedbu pravne stečevine EU iz područja klimatskih promjena:

- (1) Direktiva 1999/94/EZ europskoga parlamenta i Vijeća od 13. prosinca 1999. o dostupnosti podataka za potrošače o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub>, vezanih uz prodaju novih osobnih vozila
- (2) Direktiva Komisije 2003/73/EZ od 24. srpnja 2003. koja izmjenjuje i dopunjuje Prilog III. Direktive 1999/94/EZ Europskog parlamenta i Vijeća.

**Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:**

Pravilnikom se propisuje način dostupnosti i sadržaj podataka potrošačima o potrošnji goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila, način informiranja potrošača o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisiji CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila namijenjenih prodaji ili leasingu te sadržaj i način izrade vodiča o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisiji CO<sub>2</sub>.

Kako bi se postojeći Pravilnik o dostupnosti podataka potrošačima o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisijama CO<sub>2</sub> novih osobnih vozila (Narodne novine, broj 120/2007) uskladio sa Zakonom o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/2013) potrebno je donijeti novi Pravilnik.

Pravilnikom se propisuje obveza da dobavljač osobnog vozila - proizvođač ili njegov ovlašten predstavnik za svaki model novog osobnog vozila koji je namijenjen prodaji ili davanju u leasing izradi oznaku ekonomičnosti potrošnje goriva i emisije CO<sub>2</sub>. Oznaku su prodavači dužni vidljivo istaknuti na svaki model ili u njegovoj neposrednoj blizini. Podaci o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisiji CO<sub>2</sub> također se na prodajnom mjestu prikazuju i na

plakatima ili elektroničkom zaslonu. Dobavljači su dužni osigurati da se ovi podaci navode i u promotivnoj literaturi.

Pravilnikom je propisano da središnje tijelo državne uprave nadležno za sigurnost cestovnog prometa izrađuje vodič o ekonomičnosti potrošnje goriva i emisije CO<sub>2</sub>, koji sadrži popis svih modela novih osobnih vozila koji su u tekućoj godini dostupni za kupovinu na hrvatskom tržištu. Niz podataka koji se odnose na tehničke značajke osobnih vozila (proizvođački podaci, snaga motora, vrsta motornog goriva) redovito se prikuplja i objedinjuje u okviru djelatnosti Centra za vozila Hrvatske. Dobavljači su dužni u zadanom roku dostaviti podatke potrebne za izradu i ažuriranje vodiča, a prodavači su dužni vodič bez naknade pružiti potrošačima na prodajnom mjestu.

**Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:**

Internetsko savjetovanje

**Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:**

Nacrt Pravilnika odnosi se na središnja tijela državne uprave, gospodarske subjekte, znanstvenu zajednicu, te građane, kao pojedince i/ili organizirani u strukovne udruge i udruge.

**Rok:**

Rok za zaprimanje odgovora je **1. prosinca 2014.** godine.

**Kontakti:**

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem [Obrasca](#) e-poštom ili redovnom poštom na:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb

Vlatka Palčić, e-pošta: [vlatka.palcic@mzoip.hr](mailto:vlatka.palcic@mzoip.hr)

Za dodatne upite i pojašnjenja možete se obratiti i na telefon: 01/ 3717-129.

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.